



КОЗАЕВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА

Заведующая отделением ТОГБОУ СПО «Аграрно-технологический техникум», призёр конкурсов

Дата и место рождения: 22 мая 1962 года, город Мичуринск Тамбовской области в семье служащих. Отец Розанцев Александр Васильевич (1929-1996). Мать Розанцева Екатерина Фёдоровна 1930 г.р.

В 1979 году оканчивает среднюю школу №1 г. Мичуринска.

С 1979 по 1983 гг. - учёба на экономическом факультете Мичуринского плодо-овощного института им. И. В. Мичурина по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт в сельском хозяйстве».

С 1983 года - преподаватель информатики и информационных технологий в Тамбовском аграрно-технологическом техникуме.

В 1987 году оканчивает педагогический факультет Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева, квалификация «преподаватель средних специальных учебных заведений по бухгалтерским дисциплинам».

Умело владеет методикой преподавания, применяя разнообразные новейшие педагогические приёмы с использованием информационных технологий: метод проектов и проблемные методы обучения с использованием возможностей персональных компьютеров, метод последовательной детализации, элементы технологии критического мышления. Владеет технологиями интерактивного обучения и обучения через малые группы сотрудничества, что позволяет формировать ключевые, в том числе и коммуникативные компетенции студентов, обеспечить мотивацию к самостоятельной творческой деятельности. Для мониторинга знаний студентов опирается на технологию уровневой дифференциации с использованием компьютерного тестирования. Регулярно проводит открытый комбинированный урок-игру по дисциплине «Информатика» с использованием собственного разработанного электронного учебника.

Призер конкурсов «Преподаватель года», «Классный руководитель года», проводимых в ТОГБОУ СПО «Аграрно-технологический техникум».

Автор методических разработок, одобренных методическим советом ТОГБОУ СПО «Аграрно-технологический техникум»: проведение экспресс зачёта по дисциплине «Системы управления базами данных», урока с использованием «громкого обсуждения» на тему «Поиск информации в сети Интернет» по дисциплине «Информатика». Подготовлено учебное пособие практических занятий для студентов 2 курса всех специальностей базового уровня по дисциплине «Информатика».

В соавторстве с другими преподавателями кафедры выполнена научно-исследовательская работа «Применение компьютерных технологий и их эффективность».

Качественная успеваемость по преподаваемым дисциплинам составляет 4,1 балла по специальности Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям), и 3,6 балла по специальности «Механизация сельского хозяйства».

Активная участница семинаров при методическом кабинете техникума, областного научно-методического совета преподавателей информатики и информационных технологий. Постоянно обменивается опытом работы с другими преподавателями.

Участница разработки и подготовки материалов к региональному смотру-конкурсу «Использование информационных технологий в учебном процессе ССУЗов» (г. Острогожск), где техникум признаётся призёром.

Как классный руководитель, работу с группой планирует исходя из индивидуальных особенностей студентов, а также в соответствии с разработанным в техникуме положением о студенческом самоуправлении, которое определяет должностные обязанности членов совета самоуправления учебной группы. Это способствует привлечению студентов к коллективной организационной деятельности, формированию у них навыков управленческой, организаторской и воспитательной работы. В результате группа занимает первые места по успеваемости на отделении механизации сельского хозяйства. Накопленный опыт руководителя в техникуме обобщен. По внеклассной работе выполнена методическая разработка тематического классного часа «Путь к успеху или азбука делового человека», одобренная Региональным научно-методическим центром (г. Острогожск).

С 2011 года - заведующая отделением.

Отличается организаторскими способностями, дисциплинированностью, трудолюбием, исполнительностью. Председатель профсоюзной организации техникума.

Семейное положение: замужем, муж Козаев Таймураз Васильевич, преподаватель техникума. Дочь Зарина 1985 г.р. и сын Лев 1989 г.р., выпускники Мичуринского аграрного университета.

Увлечения: вязание, экибана.

Любимое изречение: «Всё будет хорошо!»

Организация: ТОГБОУ СПО «Аграрно-технологический техникум».

Адрес: 392550, Тамбовский район, пос. с.вх. «Селезневский», ст. Селезни, ул. Первомайская, д. 14

Телефон: (4752) 65-86-31.

E-mail: tpl10@mail.ru